



РЕПУБЛИКА СРБИЈА

Аутономна покрајина Војводина

ОПШТИНА АПАТИН

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ АПАТИН

Одељење за инспекцијске послове

Инспекција за заштиту животне средине

Број: 501- 02/2019-IV/05

Дана: 09.01.2019. године

АПАТИН

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ

ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ЗА 2018.

ГОДИНУ

Инспекција за заштиту животне средине је током 2018. године спроводила законске мере ради спречавања незаконитог рада и обављања делатности правних лица, предузетника као и решавање проблема грађана спровођењем закона и одлука које спадају у надлежност инспекције за заштиту животне средине. Инспекција је била ангажована на припреми одлука, аката, програма, извештаја, мишљења, планова који су уско повезани са заштитом животне средине. Инспекција за заштиту животне средине је примењивала законе из области заштите животне средине, управљања отпадом, интегрисаног спречавања и контроле загађивања животне средине, примењивала законе из области заштите од буке, заштите ваздуха, вода, процене утицаја на животну средину.

У току 2018. године инспекција је сачинила 30 записника по поднетим пријавама грађана – по захтеву странки и донела одговарајућа решења. Највећи број управних предмета је вођен због загађења ваздуха, неадекватног држања домаћих животиња и поступања са отпадом, проблема са буком, амброзијом.

По службеној дужности вођена су 74 управна поступка а највише њих се односило на управне предмете везане за Закон о управљању отпадом, Закон о

заштити ваздуха и буке. Управни поступци су вођени због неадекватног поступања са отпадом, загађења ваздуха, испуштања отпадних вода.

Инспекција је деловала и превентивно и у току 2018. године сачинила укупно 116 (дописа, извештаја, обавештења и службених белешки).

У току 2018. године инспекција за заштиту животне средине је сачинила 23 прекршајна налога.

Инспектор за заштиту животне средине је у 2018 години спровео 4 поступка процене утицаја на животну средину у складу са Законом о процени утицаја (израда решења о потреби процене утицаја, одређивање обима и садржаја студије, одржавање јавних расправа давање сагласности на студију)

Инспекција за заштиту животне средине је учествовала у припреми планова које доноси скупштина општине давањем мишљења на предлог планова који су повезани са заштитом животне средине у складу са Законом о стратешкој процени утицаја на животну средину

На основу члана 44. Закона о инспекцијском надзору („Сл.Гласник РС“ бр.36/135 и 95/18)инспекција за заштиту животне средине општине Апатин објављује:

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2018. ГОДИНУ

1.)Број спречених и битно умањених штетних последица(првентивно деловање инспекције)

Инспекција за заштиту живтоне средине је у 2018.години имала 15 превентивних инспекцијских надзора где су странке упознате са обавезама које су дужне испунити у складу са Законом о управљању отпадом и Законом о заштити ваздуха као и одлукама које је донела СО Апатин.

2.)Обавештавање јавности и пружање стручне и саветодавне подршке

У 2018. години је инспекција за заштиту животне средине информисала јавност путем медија о свим донетим одлукама као и обавезама правних лица и предузетника које су регулисане законима заштите животне. Јавност је упозната са Програмом коришћења средстава Буџетског фонда заштите животне средине, као и извештајима о утрошку средстава Буџетског фонда заштите животне средине. Путем електронских и штампаних медије грађани су обавештени о свим поднетим захтевима о процени утицаја на животну средину као и донетим решењима.Укупно сачињено 116 дописа, белешки, обавештења итд.

3.)Ниво усклађености пословања и поступања надзираних субјеката са законом

У 2018. години код извршених инспекцијских надзора над привредним субјектима утврђено је да је усклађеност пословања са законом 70%.

4.)Број откривених и отклоњених штетних последица(корективно деловање инспекције)

Корективно деловање инспекције је било у 30 случајева када је инспекција за заштиту животне средине наложила мере које су странке отклониле у законски утврђеном року.

5.)Број утврђених нерегистрованих субјеката

У 2018. години инспекција за заштиту животне средине није утврдила нерегистроване субјекте из области заштите животне средине.

6.)Мере које су предузете ради уједначавања праксе инспекцијског надзора

Инспекција за заштиту животне средине је користила идентичне мере у истим случајевима или сличним случајевима како би се постигла правичност и уједначеност у раду.

7.)Остварење плана (број редовних и ванредних инспекцијских контрола)

Остварење плана 60% с обзиром да је инспектор заштите животне средине обавља и послове заштите животне средине и уједно је и руководилац одељења за инспекцијске послове.

8.)Ниво координације инспекција

Инспекција за заштиту животне средине има веома добру сарадњу са комуналном инспекцијом где заједничким и превентивним деловањем су отклоњене и опасности за здравље људи и животну средину. Такође је добра координација са грађевинском инспекцијом, Пољоочуварском службом и са Полицијском станицом Апатин.

9.)Материјални, технички и кадровски ресурси инспекције

Инспекција за заштиту животне средине општине заједно са комуналном инспекцијом, грађевинском и саобраћајном користи једно возило што није добро јер не може ефикасно да делује у спречавању одређених мера и радњи које су у супротности за Законским одредбама које контролише инспекција за заштиту животне средине. Остали ресурси у смислу канцеларије и рачунарске опреме су коришћени само од стране инспекције за заштиту животне средине.

10.)Придржавање рокова прописаних за поступање инспекције

Странке којима је решењем наложено да отклоне недостатке су углавном у року извршили своје обавезе а у 23 случаја су поднети прекршајни налози.

11.)Законитост управних аката (број другостепених решења)

У 2018. години упућене 3 жалбе другостепеном органу.

12.)Поступање у решавању притужби на рад инспекције

У 2018.години на рад инспекције за заштиту животне средине није било писмених жалби.

13.)Обуке и друго усавршавање инспекције

У 2018. години нисмо учествовали на обукама и усавршавању..

15.)Мерама и проверама ажурности података у инфромационом систему

Инспектор за заштиту животне средине доставља ажуриране податке службенику задуженом за одржавање општинског сајта који се односе на заштиту животне средине.

16.)Стање у области извршавања поверених послова

Инспектор за заштиту животне средине врши све поверене послове у вези са Законским одредбама а такође врши и послове које му наложи председник општине, Начелник општинске праве .

17.)Исход поступања правосудних органа

Правосудни органи у 2018. години су поступали по поднетим прекршајним налозима у случајевима када странка није извршила уплату казни за прописан прекршај . Путем правосудних органа извршена је принудна наплата казни.

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ УПРАВНИХ ПРЕДМЕТА У 2018. ГОДИНИ

	ПО ЗАХТЕВУ СТРАНКЕ	ПО СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ	УКУПНО
ЗАПИСНИЦИ	30	74	104
РЕШЕЊА	30	74	104

ТАБЕЛАРНИ ПРИКАЗ ВАНУПРАВНИХ ПРЕДМЕТА У 2018. ГОДИНИ

	ПО ЗАХТЕВУ СТРАНКЕ	ПО СЛУЖБЕНОЈ ДУЖНОСТИ	УКУПНО
ДОПИСИ	8	25	33
ИЗВЕШТАЈИ	12	14	26
СЛУЖБЕНЕ БЕЛЕШКЕ	-	7	7
ОБАВЕШТЕЊА	16	15	31
ОДЛУКЕ И ПРОГРАМИ	-	5	5
МИШЉЕЊА	10	4	14

РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА
ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ



Драгана Стамболија
дипл.инж.технологије



